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HUMNCIBJIMANH 3ACAT JAPTBIH XOP3IKYYJISI'Y ATEHTJIAT
BUEWIMH TAMHUP CITIOPTBIH XOPOOHBI JAPTBIH TYIIIAAJI

ZML OHBI i_ caphm_g_ ezep Jlyraap 7 7 YnaanGaarap xoT

™ TlaHHH TSMI3%H AByynax Tyxaii.

Huficnannits BTC-HHE XopooHH 2002 OHH CIOPTHH apra
XOME25HEYE TeneBmerseer YHIaca»H TYIMAAX Hb:

Hor. YnaanOaaTap XoTHH 2002 OHH 1I8HHH ecBepuiiH aBapra
manrapyynax TamuasHuiir 2002 oHH 3-p capHH 9-JO-HH 6IpYYNSN
Xannrafiran sesyyacyrait.

Xoép. ToMmua2HU# TeCBHIT HATHYI'23p, MYYrUYmufiH OYpa3nmsX—
YYHu#iT xo€pmyraap XamcpanTaap Tyc Tyc Oarancyrait.

T'ypar. ToMussHEit warHannm 3opuynaH 272000 Terperuiir cnopTHH
apra xsmxosHuf sapiamaac rapraxsr HA-60 K. I[5n3HCOTHOM-EK
seBmeepcyYIrait.

JllepeB. ToMUBS3HEAT Y337 cypTan 30XvoH CafiTyynanTHH eHmep
XBMEDBHI ABYYZNaXHT MOPTaxXUAT3H CL.IlYpsBmopxun vypar Sorrocyrai.
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cﬂamﬂﬁ BTC-HH XOpPOOHH IapI'HH

00235 z%ﬂ TOOT TylaanHR
aasrny pil XaBcpanT

Hor. TamuasHnit TeceB

a/ TaMupumHH maTHAaN

I-p Gafip 2 x 6000 Ter = 24000 Ter /ecmep /
2-p Oaftp 4 x 5000 Ter = 20000 Ter
3-p Caitp 4 x 4000 Ter = 16000 Ter

I-p Gaitp 3 x 7000 Ter
2-p CGafip 3 x 6000 Ter
3-p Gaftp @ x 5000 Ter

21000/Ter ecBep axnax Hac /
I8000 Ter
I5000 Ter

non

it

6/ myyrunmite marHanm

I2 X 2 x 2000 Ter = 48000 Ter

B/ YHaauH zapman 50000 Ter

Ha#tr nyH = 212000 Ter




'ﬁH BTC-HH XODQOHH I8pTHH
/0 To0T TymaanmHH
ap XaBcpanT

Her. Myyrugufin OYpannexXyYH

Jlopx yic e/myyru MIX
2. Caxpmar yne 5/6 CBI
3. [IamarMmaa ync mYyYyrd CBI
4. Hapmarmopx yac ~"- Xy
5. Tapxysar yne - Xxyn
6. 3opur ync A I
7. TanGaarap yac =" CBI
8. TyBaaHxaB ync - BrI
9. TBsambaa yne =" CBIL
I0. Ilypssxas yne "o un
II. IspoHHAM yac i qn

I2. TIYp3BCYpPBH ync e CBEI




